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Одним із шляхів підвищення ефективності дипломного проектування та 

наближення дипломних проектів до їх практичної реалізації на 

підприємствах є створення заділів (виконання окремих частин проектів) при 

вивченні дисциплін, на яких базується розробка дипломних проектів.

Для цього з 2005/06 навчального року за пропозицією кафедри маркетингу та 

логістики на усіх технологічних факультетах магістри-технологи здійснюють 

розробку попереднього техніко-економічного обґрунтування (подалі – ТЕО) 

доцільності та економічної ефективності наукового дослідження та 

впровадження його результатів у виробництві у складі курсової роботи з 

дисципліни «Інвестування та інноваційний менеджмент». Дане ТЕО 

розробляють у 9-му семестрі. Розробка ТЕО здійснюється на підставі 

індивідуального завдання на виконання дипломної (кваліфікаційної) роботи 

магістра, яке видається технологічною кафедрою на початок 9-го семестру. 

Переваги такого підходу у наступному:

- ще до початку переддипломної практики студенти чітко уявляють, які дані 

потрібні  для  завершального  економічного  обґрунтування  доцільності  та 

економічної  ефективності  наукового  дослідження  та  впровадження  його 

результатів у виробництві;

- у  студентів  вивільняється  час  на  проведення  наукових  досліджень,  який 

раніше  витрачався  на  розробку  попереднього  ТЕО на  початок  виконання 

кваліфікаційної роботи магістра у березні;

- підвищується якість ТЕО.

У студентів-спеціалістів також є можливість виконувати розробку 

попереднього ТЕО дипломного проекту у 9-му семестрі і завершувати її до 

виходу на переддипломну практику. Тим більш це доцільне, оскільки 

студенти-спеціалісти виконують розробку окремих частин дипломного 

проекту з технології у складі курсового проекту, який виконується на 

технологічних кафедрах у 9-му семестрі.

Розробка попереднього ТЕО дипломного проекту може бути виконана у 

складі курсової роботи з дисципліни «Аналіз інвестиційних проектів 

розвитку підприємств галузі», яка викладається у 9-му семестрі.

Такий підхід до виконання попереднього ТЕО дипломних проектів 

забезпечить такі саме переваги, як і при виконанні кваліфікаційної 

магістерської роботи.

Для цього необхідно впровадити на технологічних кафедрах практику видачі 

студентам-спеціалістам попереднього завдання на виконання дипломної 

роботи за формою, яку розроблено на кафедрі маркетингу та логістики. 

Практичний досвід видачі попереднього завдання на виконання 

кваліфікаційної роботи магістра свідчить про можливість такого підходу і 

для спеціалістів.
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